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On ne négocie pas avec le Climat...
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Le transport mondial est responsable de 5 milliards de tonnes
d’émissions de CO, par an, soit 20% des émissions globales ! (1)

Le transport motorisé représente en occident 90% du déplacement
de passagers. En France, depuis 1973, le parc de voitures est passé
de 14 millions a plus de 30 millions, pour une croissance de 15%

de la population (80% des ménages ont une voiture, 30% en ont au

moins deux). (2)

Un parcours aller-retour de 10km pour aller au boulot représente
sur une année pour une personne :

Mode de transport Coiit Effet de serre | Impact
Voiture .

(mono voiturage) 1035¢€ 467 kg &q. €O, HJ
Bus 288 € (tarif STAP) | 30 kg éq. CO, ——
(avec 15 usagers)

Vvelo 105 € 0kgéq. O, | (B
Marche a pied 0€ 0 ke éq. CO Lfn\ ’ﬂ‘

Calculs réalisés avec le logiciel éco-comparateur de I’ADEME

Roulez a vélo !

C’est bon pour soi, pour les autres et pour le climat

(1) selon World Energy Outlook 2006, Agence Internationale de 1’Energie (AIE)
(2) selon I’Agence de I’Environnement et de la Maitrise de I’Energie (ADEME)
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